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Žádné terénní nástrahy, ale vcelku poklidná jízda převážně po asfaltových či panelových
cestách. To nabízí třicetikilometrový cyklistický výlet Jizerskými horami. Účastníkům ukáže
známé i méně navštěvované kouty této oblasti a odmění výhledy do krajiny. Převýšení činí
675 metrů, odhadovaný čas necelé tři hodiny.

První zastávka tohoto výletu je již brzy po startu – po vystoupání z Bedřichova na
rozhlednu Královka, která kromě vyhlídky do okolí nabízí také možnost občerstvení v nově
zrekonstruované restauraci.

„V posledních několika letech se v Jizerských horách objevilo několik míst, kde si pěší i cyklovýletníci
vychutnají kromě krásy hor také skvělou kuchyni,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro
kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Další trasa nabízí jedny z nejkrásnějších výhledů – při jízdě po hrabětických loukách lze
zhlédnout Tanvaldský Špičák a za ním kousek Krkonoš, po pravé ruce  je jako na dlani údolí,
v němž leží Jablonec nad Nisou. Pohodlně a po asfaltu trasa míří až do Josefova Dolu, kde je
další možnost občerstvení.

Následuje stoupání na Mariánskohorské boudy. Zájemci o historii si mohou udělat
dvoukilometrovou zajížďku k Protržené přehradě, ostatní stoupají dál až
k rašeliništi Na Čihadle, jehož návštěva za přibližně dvousetmetrovou zajížďku od křižovatky
stojí.

https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/1023-rozhledna-kralovka.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/2333-josefuv-dul.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/1077-marianskohorske-boudy.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/1117-protrzena-prehrada.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/27730-cihadla.html


Dál se pokračuje ve směru na Rozmezí a Kristiánov. Z této bývalé sklářské osady zbyl sklářský
hřbitov a bývalá Liščí bouda, kde je dnes letní občerstvení a expozice věnovaná historii
místního sklářství.

Jízda pokračujte dál k Blatnému rybníku, odkud se po asfaltu dojede přímo do Bedřichova. Kdo
chce, může si dojet ještě na Novou Louku. Na ní se nalézá restaurace ve stylovém loveckém
zámečku, takzvaná Šámalova chata; otevřen bývá i bufet. I odtud je to do Bedřichova velmi
blízko, navíc po nové asfaltové silničce.

 

https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/1199-sklarska-osada-kristianov.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/4799-blatny-rybnik.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/881-lovecky-zamecek-na-nove-louce-samalova-chata.html
https://www.liberecky-kraj.cz/dr-cs/881-lovecky-zamecek-na-nove-louce-samalova-chata.html

